
Σελίδα 1 από 2 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 54 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 8/2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Ψήφισμα υπέρ της «Συνθήκης Απαγόρευσης των Πυρηνικών Όπλων», του Ο.Η.Ε. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 14η του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 

20.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 

με αρ. πρωτ. 6105/10-02-2023 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 

Ανδρέας, 6) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 8) Βούλγαρης Σωτήριος, 

9) Γεωργάκης Δημήτριος, 10) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 11) Δαούλας Θωμάς, 12) Δεληγιάννης 

Δημήτριος, 13) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 14) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 15) Καλτσάς 

Νικόλαος, 16) Καφφές Θεόδωρος, 17) Κρίκης Πέτρος, 18) Κυριτσάκας Βάιος, 19) Μαμάκος 

Αθανάσιος, 20) Μόρας Ευάγγελος, 21) Μπόρος Οδυσσέας, 22) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 23) 

Ξηρομερίτης Μάριος, 24) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 25) Παναγιώτου Ιωάννης, 26) 

Παπαδημητρίου Βασίλειος, 27) Παπαδούλης Γεώργιος, 28) Παπαποστόλου Δημήτριος, 29) Πράπας 

Αντώνιος, 30) Ραπτοτάσιου Ουρανία, 31) Σάπκας Παναγιώτης, 32) Σούλτης Γεώργιος, 33) 

Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 34) Τερζούδης Χρήστος, 35) Τζατζάκης Φώτιος, 36) Τσακίρης Μιχαήλ 

και 37) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 

 

και δεν προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Απρίλη Αγορίτσα, 2) Γαμβρούλας 

Νικόλαος, 3) Γούλας Παναγιώτης, 4) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 5) Ζαούτσος Γεώργιος, 6) 

Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 7) Καραλαριώτου Ειρήνη, 8) Λώλος Αχιλλέας, 9) Μαβίδης 

Δημήτριος, 10) Νασιώκας Παναγιώτης, 11) Νταής Παναγιώτης και 12) Παπαπαρίσης Απόστολος. 

 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 37, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων απόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη και δημαρχεύοντος του Αναπληρωτή Δημάρχου κ. Γεωργίου 

Σούλτη. 



Σελίδα 2 από 2 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Ψήφισμα υπέρ της 

«Συνθήκης Απαγόρευσης των Πυρηνικών Όπλων», του Ο.Η.Ε. και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Το σχέδιο ψηφίσματος υπέρ της «Συνθήκης Απαγόρευσης των Πυρηνικών Όπλων», του 

Ο.Η.Ε. 

3. Τη διαφωνία των δημοτικών Συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Παναγιώτου Ιωάννη και 

Παπαδούλη Γεωργίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος  

Ψήφισμα υπέρ της «Συνθήκης Απαγόρευσης των Πυρηνικών Όπλων»,  

του Ο.Η.Ε. 

 

Η Συνθήκη Απαγόρευσης των Πυρηνικών Όπλων του ΟΗΕ, έκλεισε 2 έτη ισχύος στο 

διεθνές νομικό σύστημα.Τα πυρηνικά όπλα ήταν πάντα ανήθικα, τώρα είναι πλέον παράνομα. 

Μέσα σε δύο χρόνια, 92 χώρες την έχουν υπογράψει, και οι 68 από αυτές, την έχουν ήδη 

επικυρώσει.3 από αυτές είναι μέλη της Ευρωπαικής Ένωσης:Αυστρία, Ιρλανδία, Μάλτα. 

Εκατοντάδες πόλεις σε όλο τον κόσμο, έχουν υπογράψει την έκκληση της ICAN, της Διεθνούς 

Εκστρατείας για την Εξάλειψη των Πυρηνικών Όπλων (Νόμπελ Ειρήνης 2017),με την οποία 

καλούν τις κυβερνήσεις τους να υπογράψουν την ΣΑΠΟ. 

Στην Ελλάδα, 59 Πόλεις έχουν εκδόσει αντίστοιχα ψηφίσματα υποστηρίζοντας την έκκληση 

αυτή,ενώ το ίδιο έχει κάνει και η ΚΕΔΕ προτρέποντας τα μέλη της να υιοθετήσουν το ψήφισμα. 

Το αποκαλούμενο “ρολόι της Αποκάλυψης” (Doomsday Clock),έδειξε 90 δευτερόλεπτα πριν την 

καταστροφή,το πιο σύντομο χρόνο από το 1947 όπου και ξεκίνησε τις ετήσιες αναφορές του. 

Οι ημέρες απαιτούν την δράση όλων μας. Καμιά από τις 9 χώρες που κατέχουν πυρηνικά 

όπλα δεν θα τα καταργήσει από μόνη της. Η συντριπτική πλειοψηφία της ανθρωπότητας, είναι 

ενάντια σε αυτή την καταστροφική απειλή αφανισμού κάθε είδους ζωής στον πλανήτη. 

Μετά από αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αποφασίζει την έκδοση ψηφίσματος ως 

εξής: 

1).Συνυπογράφει ως Δήμος την έκκληση της ICAN ( Intemotional Campaign to Abolish Nuclear 

weapons), προς την Ελληνική κυβέρνηση για να υπογράψει και να επικυρωσει την Συνθήκη. 

 

2).Αποφασίζει την συμμετοχή στην διεθνή κίνηση “Mayors for Peace” που έχει δημιουργηθεί με 

πρωτοβουλία των Δημάρχων της Χιροσίμα και του Ναγκασάκι, και προωθεί την συνεργασία 

μεταξύ Δήμων για την προώθηση της Συνθήκης και την ενημέρωση για τους άμεσους κινδύνους 

των πυρηνικών όπλων. 

 

3).Θα συνεργαστεί με τον διεθνή οργανισμό “Κόσμος Χωρίς Πολέμους κ Βία” και θα προβούν από 

κοινού σε δράσεις για να συμβάλλουν στην εφαρμογή της συνθήκης και να στιγματιστούν τα 

πυρηνικά όπλα έως ότου να εξαλειφθούν. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


